



各 位

会社名 カヤバ株式会社(KYB株式会社)

代表者名 代表取締役社長執行役員 大野 雅生

(コード番号 7242 東証プライム市場)

問合せ先 エグゼクティブオフィス部長 福田 憲道

(Tel 03-3435-3521)

## 国内連結子会社の商号の変更に関するお知らせ

当社は、2023年4月6日開催の取締役会において、同年6月開催予定の当社第101期定時株主総会において定款の一部変更がされることを条件に、商号を変更することを決議し、それに伴い、国内連結子会社の商号を変更することを決議いたしましたので、以下のとおり、お知らせいたします。

記

#### 1. 変更の理由

2023年4月6日開催の取締役会において、本体の商号を「カヤバ株式会社」へと変更することを決議しました。国内連結子会社においても統一して社名にカヤバを冠することにより、グループとしての一体感醸成、ブランド力・認知度向上を図るため、商号を変更いたします。

#### 2. 対象国内連結子会社の概要

名称	KYBモーターサイクルサスペンション株式会社	
本店所在地	岐阜県可児市土田 505 番地	
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 杉岡 伸一	
<b>事</b> 类中公	二輪車等の車両向け緩衝器等の機器及びそれらの装置、部品、付属品の開	
事業内容	発・製造・販売等	
資本金	4億円	

名称	KYB金山株式会社	
本店所在地	岐阜県下呂市金山町戸部 4350 番地 130	
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 地口 慎一	
事業内容	自動車用機器及びその装置、部品、付属品の製造並びに販売等	
資本金	2千万円	

名称	KYBトロンデュール株式会社		
本店所在地	新潟県長岡市浦 3909 番地		
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 増渕 浩		
<b>事</b> 类中公	自動車用制動装置、自動車用動力舵取装置、及び自動車用制御装置、並びに		
事業内容	自動車部品の製造販売修理等		
資本金	1億円		

名称	KYBロジスティクス株式会社	
本店所在地	岐阜県可児市姫ケ丘二丁目 16 番地	
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 寺門 敏雄	
事業内容	自動車部品・油圧機器の包装・梱包業等	
資本金	3千万円	

# 3. 対象国内連結子会社の現商号及び新商号

現商号	新商号
KYBモーターサイクルサスペンション株式会社	カヤバモーターサイクルサスペンション株式会社
(英語表記:KYB Motorcycle S	(英語表記:KYB Motorcycle S
uspension Co., Ltd.)	uspension Co., Ltd.)
KYB金山株式会社	金山カヤバ株式会社
(英語表記:KYB Kanayama Co.,	(英語表記:KYB Kanayama Co.,
Ltd.)	Ltd.)
KYBトロンデュール株式会社	長岡カヤバ株式会社
(英語表記:KYB TRONDULE CO.,	(英語表記:KYB Nagaoka Co., L
LTD.)	t d.)
KYBロジスティクス株式会社	カヤバロジスティクス株式会社
(英語表記: KYB LOGISTICS, LT	(英語表記:KYB Logistics C
D.)	o., L t d.)

### 4. 変更予定日

2023年10月1日

※本商号変更は、2023年6月開催予定の当社第101期定時株主総会において当社商号に係る「定款の一部変更の件」が承認されることが条件となります。

以上